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Az „Ágazati infrastruktúra fejlesztése” című, KEHOP-1.4.0-15-2022-00032 azonosító számú projekt a 
vízügyi infrastruktúra fejlesztése révén közvetlenül, illetve közvetetten járul hozzá az árvízi biztonság 
növeléséhez a Tisza-völgyben. A beruházás része volt az Apavára védelmi központ átépítése, a karcagi 
gépszín építése, a Gástyás II. szivattyútelep rekonstrukciója és reverzibilissé tétele, a szolnoki, 
tiszaligeti védelmi központ átépítése, a Hosszúfok II. szivattyútelepen, valamint a szolnoki Védelmi 
Osztag telepen raktárak építése, s nem utolsósorban árvízvédelmi töltések helyzeti állékonyságának 
javítása.  
 
Az utóbbi fejlesztéssel érintett (Tisza, Körös és Hortobágy-Berettyó menti) gátszakaszok hossza 
mintegy 48 km, ezek egy részén az árvízvédelmi töltés helyzeti állékonyságának javítását a mentett 
oldali töltéselőtér leterhelésével, máshol a nyúlgátat kiváltó vízoldali agyagpadka építésével oldották 
meg. Mivel a vízoldali agyagpadkát pályaszerkezet támasztja meg, járulékos haszonként az 
árvízvédelmi fővédvonal megközelíthetősége is javult.  
 
A KÖTIVIZIG Karcagi szakaszmérnökségének területén, Apavárán új védelmi központ, Karcagon pedig 
gépszín épült, megtörtént a Gástyás II. szivattyútelep rekonstrukciója, ami magába foglalta az eddig 
dízelolajjal üzemelő telep elektromosítását is. Ezzel jelentősen nőtt a térségben a belvízi biztonság, a 
nyomócsőhálózat átalakításával pedig a Gástyási öntözőcsatorna kapacitása.   
 
A kiemelten fontos logisztikai bázisnak számító szolnoki Védelmi Osztag telepen új raktárépületek 
létesültek, amelyeknek köszönhetően lehetővé vált a védelmi gépek és eszközök szakszerű tárolása, 
állaguk megóvása. Ugyancsak ezt a célt szolgálta a gyulai központú KÖVIZIG területén lévő Hosszúfok 
II. szivattyútelepen felépített csarnok, ami hosszú távon megoldja a hordozható szivattyúk elhelyezési 
gondjait. 
 
A projekt részeként megtörtént a KÖTIVIZIG Szolnoki Szakaszmérnökség területén található, a ’70-es 
években épült tiszaligeti árvízvédelmi központ felújítása és átalakítása is, amely jelentősen hozzájárul 
a védekezés hatékonyságához azzal, hogy biztosíthatóvá válik a munkában résztvevő szakemberek 
elszállásolása. 
 
A projekt fizikai befejezésének dátuma: 2023. december 15. 
 
További információ kérhető: Közép-Tisza-vidéki Vízügyi Igazgatóság, Tel: +36-56/501-900, E-mail: 
titkarsag@kotivizig.hu 
A projekt honlapja: aginfra.ovf.hu   

A vízügyi infrastruktúra fejlesztését szolgáló projekt fejeződött be az Európai Unió és a Magyar Állam 
5,6 milliárd forintos vissza nem térítendő támogatásával. Az Országos Vízügyi Főigazgatóság, a 
Közép-Tisza-vidéki Vízügyi Igazgatóság és Körös-vidéki Vízügyi Igazgatóság konzorciumában 
megvalósult beruházásnak köszönhetően átépültek 50-60 éves védelmi központok, új raktárak 
létesültek, megtörtént egy szivattyútelep komplex rekonstrukciója, valamint az árvízvédelmi töltések 
állékonyságának javítása mintegy 48 kilométer hosszan.  
 


